

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 23.01.2024
Numéro de publication: HR01-1005942093

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Commerce de bétail - Huguenin-Dumittan Ernest, La Brévine

Commerce de bétail - Huguenin-Dumittan Ernest sur le Pont 1 2406 La Brévine

Commerce de bétail - Huguenin-Dumittan Ernest, à La Brévine, sur le Pont 1, 2406 La Brévine, CHE-428.382.940. Nouvelle entreprise individuelle. Titulaire: Huguenin-Dumittan Ernest, de Le Locle, à La Brévine, avec signature individuelle. But: exploitation d'une entreprise de commerce de bétails; achat et vente de bétails.

Registre journalier no 234 du 18.01.2024

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel